

“万人舞龙”掀起牡丹花会“盖头”

本报洛阳专电 (记者 李颖 见习记者 秦华 文/图) 昨日上午,第 25 届洛阳牡丹花会开幕暨佳邮纪念、千枚牡丹邮票发行仪式在洛阳市新区体育场举行。开幕式以“牡丹向世界绽放,舞龙让世界喝彩”为主题,把开幕庆典与“万人舞龙”表演相结合,1 万多名来自洛阳高校的学生和演员参加了开幕庆典的表演。

千面龙旗迎风飘扬,百面锣鼓震彻天空。昨日,1.2 万名群众演员和万条舞龙早就在广场上排兵布阵,其中一条巨龙长 5056 米,代表着中华 5000 年文明史和 56 个民族。

庆典的重头戏是“万人舞龙”表演(右图)。随着音乐响起,表演台两侧的 16 条 29 米长的彩龙一同冲进表演场地,犹如巨龙在水中自由翻滚,时而飞上云端,时而入海破浪。霎时间,体育场内万龙飞舞,令人眼花缭乱,目不暇接。据介绍,“万人舞龙”表演创造了新的吉尼斯世界纪录。

昨日的开幕庆典上还举行了“佳邮纪念”和“千枚牡丹邮票”(第二组)发行仪式。此次发行的“千枚牡丹邮票”(第二组),采用个性化的 12 枚版式,共 16 版 192 枚,另有小本票 1 本 8 枚,共 200 枚。

据悉,第 25 届洛阳牡丹花会将于 5 月 10 日落幕。



▲“千枚牡丹邮票”中的一套 12 枚版式个性化邮票。新华社记者 王 颖 摄

洛阳牡丹花会 郑州首设分会场

本报讯(记者 成燕)洛阳牡丹花会将首次在郑州设立分会场。4 月 28 日至 5 月 7 日,第 25 届洛阳牡丹花会牡丹文化郑州展将在二七区侯寨凤凰岛景区举行。

花展期间,将展出包括姚黄、赵粉、魏紫在内的 30 余种、4000 余盆珍稀牡丹品种,囊括红、黄、紫、粉、黑等 9 大色系。除了盆栽牡丹外,数千株移栽牡丹也将迎游客。同时,还将展出数百幅牡丹书画作品及黄河奇石等艺术品,高空狮舞、排鼓、唢呐特技等洛阳特色民俗表演也将亮相。

李亚鹏 “为爱结婚”

李亚鹏与王菲结婚以来,特别是有了女儿“嫣然”之后,传闻多多,作品寥寥,似乎成了忙前忙后的“家庭妇男”。4 月 21 日,央视八套将播出都市情感剧《为爱结婚》,李亚鹏终于“发力”成为该剧男主角。

《为爱结婚》是李亚鹏婚后出演的首部电视剧,他扮演了一个在北京打拼的“北漂”胡子冲,这使人想起他在《笑傲江湖》中扮演的令狐冲,两个角色都有一股子“冲劲”,只不过后者是古代大侠,前者是现代情种。这次与李亚鹏演对手戏的是李小冉,两人在剧中的情感发展历经波折——当他们筹备结婚的时候,家中突然出现重大变故,本来打算买房的 10 万元首付款打了水漂;而李小冉一个大款同学的出现,又使得李亚鹏费尽心才挽回爱情……

《为爱结婚》被外界称为李亚鹏的东山再起之作,而他却当它是献给妻子的最好礼物。而李亚鹏最近拍摄的电视剧《我们俩的婚姻》,也是一部都市情感剧。

查俊

群星同唱“中华情”

本报洛阳专电 (记者 李颖 见习记者 秦华 文/图) 昨晚,由洛阳市政府主办的第 25 届洛阳牡丹花会庆典晚会暨“中华情”大型演唱会在洛阳市新区体育场唱响。

群星璀璨聚洛城

昨日的晚会可谓群星璀璨,张惠妹、王力宏、张韶涵、范玮琪、李宗盛、彭丽媛、周迅、杨坤等明星纷纷登台献艺。

晚会在杨坤的《那一天》中掀起了第一个高潮,伴随着动人的歌声,观众们不停地挥舞着手中的荧光棒。随后,歌手王菲菲搭载着用牡丹花装点的小舟,唱起了《水中花》。来自台湾的张韶涵演唱的是《隐形的翅膀》,天籁般的嗓音引得现场万人相和……

美女导演谈晚会

《中华情》是央视国际频道的一档大型文艺栏目,郭霁红是该栏目名副其实的的美女导演。昨日晚会前,郭霁红接受了记者采访,她表示,自己是怀着崇敬的心情来打造古都洛阳牡丹花会庆典晚会的,希望它呈现出无比时尚和国际化的特点。这次晚会还特别打造了 3 首关于洛阳的歌曲。



晚会导演郭霁红

郭霁红介绍说,这台晚会将于 4 月 28 日和 5 月 5 日分上、下两集在央视四套播出。

揭晓全国最佳邮票

在花会庆典晚会上,第 27 届全国最佳邮票评选结果揭晓。获得全国最佳邮票奖的是郝旭东设计的《中国工农红军长征胜利七十周年》(J);获得优秀邮票奖的是《第 29 届奥林匹克运动会——运动项目(一)》(J)和《文房四宝》(T)。此外,《文房四宝》(T)还获得最佳设计奖;由河南邮电印刷厂印制的《中国现代科学家(四)》获得最佳印刷奖。



游客在洛阳国家牡丹园内观赏牡丹。目前,洛阳市牡丹种植面积 1.6 万亩,品种达 1100 多个,数量达 4000 多万株。

新华社记者 王 颖 摄

全国邮展昨揭幕 罕世珍邮齐亮相

本报讯(通讯员 王 远 记者 孙志刚) 昨日,为期 6 天的全国获奖邮集精品展在洛阳揭幕。展览汇集了国际、国内顶尖的获奖精品邮集,许多邮品难得一见。

展品中有世界最早的英国“黑便士”邮票,也有我国最早的清朝“大龙”邮票、“红印花加盖”邮票,以及“蓝军邮”、“祖国山河一片红”、“天安门放光芒”等珍稀邮票。参展邮集作品出自 28 个省份的集邮家之手,囊括了近 200 个国家的邮票,还有世界花卉专题精品邮集和我国 1949 年~1979 年间的最佳邮票评选获奖作品。

据悉,邮展期间还将举办全国集邮高峰论坛、集邮鉴赏等丰富多彩的活动。



京剧名家 献艺绿城

“国粹”零距离,观众好耳福。昨晚,由省国税局、中国京剧院主办的“国税之春”京剧文艺晚会在河南人民会堂上演。著名京剧表演艺术家于魁智主演的《四郎探母》(左图)赢得了绿城观众阵阵喝彩声。

今晚,将上演由国家一级演员李胜素主演的《柳荫记》。

本报记者 卢文军 唐 强
实习生 任 凯 摄影报道



展时,李胜素举例说,轰动一时的交响京剧《大唐贵妃》就融歌剧、舞蹈、交响乐等艺术形式为一体,导演也是话剧导演,创作极富现代气息,吸引了大量年轻观众。

2001 年年底,中国第一部京剧连续剧《谢瑶环》开拍,主角谢瑶环就由李胜素担任。“京剧电视剧与京剧舞台迥然不同,它的唱腔是京剧韵,念白则是普通话。”李胜素说,电视剧更加通俗化和平民化,更容易使观众接受,把京剧这种传统形式用电视连续剧的手法表现出来,也算是个尝试。

为了培养吸引观众,李胜素所在的剧团每周末都会在一个可容纳 200 多人的小剧场内演出,最低票价只有 20 元。“文化部、教育部、财政部每年也有计划,安排京剧进校园,去年我们在安徽 7 所大学表演,效果非常好。”李胜素表示,希望有机会把京剧带进河南大学校园。

刘德华 张曼玉 每年 58 万打针防老?



明星依靠各种美容手段延缓衰老已是公开的秘密。前日,内地演员傅冲在博客中爆料,最近她听一位担任某“羊胎素”国内市场部首席的朋友说,许多港星都是他们公司的长期 VIP 用户,刘德华、张曼玉、关之琳、李嘉欣每年会在工作人员陪同下去国外打针,每一针的价格高达 58 万人民币。

打一针延缓 5 年?

傅冲在博客里称,最近向朋友打听养颜秘籍,一位在国内担任某“羊胎素”国内市场部首席的朋友向她透露,港台许多明星都是他们公司的长期用户,像刘德华、张曼玉、关之琳、李嘉欣等等港星都是他们的 VIP 客户。每年,这些港星由他们公司的工作人员陪同去国外打“羊胎素针”。这种“羊胎素”针剂的价格分几种,有 12 万人民币与二三十万人民币一针不等,最昂贵的竟高达 58 万人民币一针,这些收入颇高的港星大多注射的就是这种最贵的“羊胎素”。据这位朋友介绍,这种针剂至少能让人延缓衰老 5 年,如坚持打上几年,就可以保持 10 年以上容颜不老。

精神状态也年轻?

傅冲表示,“像刘德华这样的明星不打是不行的,他的年龄到了一个阶

段,每天都有众多活动参加,没有充分的体力,怎么应付?打了这种针后,不仅让外表回到从前,精神也可以恢复到二十岁的状态。”

内地明星都嫌贵?

内地明星是否也注射过“羊胎素”针剂呢?傅冲表示,目前还没听说过。不过,这家公司一直想打开内地的演艺圈市场,最近一直在北京的演艺界推销这种针剂。“身边的朋友会去试试吗?”她表示:“这种针剂实在太贵了,一针就要花 58 万。范冰冰是我要好的朋友,她也觉得太贵,没必要。再加上来回的路费,住宿,注射一次就 100 万了吧。另外,内地很多明星也害怕这种针会有副作用。”

停止注射加速衰老!

“羊胎素”针剂真的这么好?笔者就此采访了一位专业医生,对方表示,注射所使用的胎素,萃取来源若是动物就可能引起排斥反应。医学界也认为,长期注射或服用胎素会产生副作用,造成生理负反馈现象,会使器官变懒,一旦停止注射或服用反而会加速衰老。另外他还说,在好莱坞和港台演艺圈有人注射的肉毒杆菌毒素也有副作用,在除掉皱纹的同时也麻痹了肌肉,消除了部分面部表情。

李胜素 菊坛素梅别样香

■ 本报记者 左丽慧 卢文军 文 唐 强 图

“扮相俊美,嗓音圆润,举世无双!”“请问哪里能找到李老师的《贵妃醉酒》视频?”……在李胜素歌迷网站“素梅心香”上,这样的赞美和留言数不胜数,大家还亲切地叫她“素素”——到底李胜素有何魅力?趁李胜素在郑演出之际,记者采访了这位广受好评的梅派传人。

唱红不忘梅恩师

12 岁那年,从未唱过京剧的李胜素凭着豫剧功底考上了河北省艺术学校,从此步入京剧行当。她先后师从齐兰秋、宋德珠、何君英、刘秀荣等学习京剧。在拜京剧表演艺术家梅葆玖为师后,她的扮相更加秀丽动人,音色圆润优美,行腔舒展自然,颇得梅派神韵。

“我跟梅葆玖老师学了《凤还巢》《穆桂英》《宇宙锋》《贵妃醉酒》等经典剧目,梅先生教我以

认真细致闻名,他对每个细节都抠得很细,像《宇宙锋》《生死恨》等剧目,他都是手把手地教我。”李胜素告诉记者,她曾随梅兰芳京剧团去美国、日本、俄罗斯等国演出,看到听到的东西,足够她学一辈子。李胜素说,老师不保守,但又不失传统,年轻人能接受,老观众也觉得耳目一新,“我很尊敬,也很敬佩梅老师。”

艺术跟着时代走

作为京剧名家,李胜素可谓闻名遐迩,但她经常为其他演员配戏,甘当配角,很多戏迷为她叫屈。

“这个话题很多人在说,但我觉得没那么重要。”一听记者的问题,李胜素笑了,“一出戏不是一个主演就能撑住的,演员都是同等水平的,这个戏才好看。”

“艺术肯定要跟着时代走。”在说到京剧的发